Список кандидатов, допущенных к собеседованию на занятие вакантной должности директора ГКП на ПХВ «Аксуская центральная районная больница», утвержденный ГУ «Управление здравоохранения области Жетісу»
В соответствии с пунктом 12,13 «Правил проведения конкурса на вакантную должность руководителя, единолично осуществляющего функции исполнительного органа или руководителя коллегиального исполнительного органа государственного предприятия на праве хозяйственного ведения с наблюдательным советом в области здравоохранения», утвержденный Приказом Министра здравоохранения РК от 27 мая 2020 года №ҚР ДСМ 58/2020 по итогам рассмотрения документов участников конкурса Наблюдательным советом ГКП на ПХВ «Аксуская центральная районная больница», утвержденный ГУ «Управление здравоохранения области Жетісу» (далее - Предприятие) к собеседованию допущен следующий кандидат:
1) Құрымбай Байқадам Болатұлы
 
Дата и время проведения собеседования: 25 сентября 2023 года 12-00 часов.
 
1) Құрымбай Байқадам Болатұлы
          
Собеседование состоит из следующих этапов:
     
1) презентация развития Предприятия;
2) оценка компетенции кандидата.
     
При презентации развития Предприятия кандидат представляет анализ основных проблем Предприятия и предлагаемые меры по их решению.
При оценке компетенции определяется уровень знаний об основных нормативных правовых актах, государственных программах отрасли здравоохранения, актуальных проблемах отрасли здравоохранения и мерах, принимаемых для их решения.
 
Место проведения собеседования:  
Республика Казахстан, область Жетісу, Аксуский район, с. Жансугуров, ул. Жансугурова, 1.
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