
Наблюдательный совет государственного коммунального предприятия на праве хозяйственного ведения «Аксуская центральная районная больница» государственного учреждения «Управление здравоохранения области Жетісу» (Далее по тексту - Предприятие) объявляет о проведении конкурса на занятие вакантной должности директора Предприятия:
	№ п/п
	Наименование  предприятий
	Местонахождение

	1.
	Государственное коммунальное предприятие на праве хозяйственного ведения «Аксуская центральная районная больница» государственного учреждения «Управление здравоохранения области Жетісу»
	область Жетісу,      
Аксуский район, п. Жансугуров, ул. Жансугуров,  № 1.
тел. 8 (72832) 2 11 37, aksu_crb@mail.ru, aksu_crb@med.mail.kz


         Лицо, изъявившее желание участвовать в конкурсе, представляет в срок с 02 – 18 сентября (включительно) 2023 года, следующие документы:
1) заявление об участии в конкурсе;
2) автобиографию, изложенную в произвольной форме;
3) копии документов об образовании;
4) копию трудовой книжки (при ее наличии) или трудового договора, выписки из приказов о приеме и прекращении трудового договора либо другой документ, подтверждающий стаж работы;
5) справку о состоянии здоровья по форме 075/у, утвержденной Приказом и.о. Министра здравоохранения Республики Казахстан от 30 октября 2020 года № ҚР ДСМ-175/2020 «Об утверждении форм учетной документации в области здравоохранения, а также инструкций по их заполнению» (Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 4 ноября 2020 года № 21579);
6) справку Комитета по правовой статистике и специальным учетам Генеральной прокуратуры Республики Казахстан об отсутствии судимости.
Лица, изъявившие желание участвовать в конкурсе, представляют документы в Предприятие, объявившее конкурс, в электронном виде на адрес электронной почты aksu_crb@mail.ru, aksu_crb@med.mail.kz, до даты окончания приема документов.
Оригиналы документов представляются не позднее чем за один час до начала собеседования. При их непредставлении, лицо не допускается к прохождению собеседования.
Участник конкурса может представить дополнительную информацию относительно его образования, стажа работы, уровня профессиональной подготовки (копии документов о повышении квалификации, присвоении ученых степеней и званий, научных публикации, а также рекомендации с предыдущего места работы).
Наблюдательный совет рассматривает представленные документы на соответствие требованиям по квалификации к должности руководителя организации здравоохранения республиканского, областного, районного и городского значения, установленным приказом Министра здравоохранения Республики Казахстан № ҚР ДСМ-305/2020 от 21 декабря 2020 года «Об утверждении номенклатуры специальностей и специализаций в области здравоохранения, номенклатуры и квалификационных характеристик должностей работников здравоохранения» (высшее образование по направлению подготовки "Здравоохранение", свидетельство о прохождении сертификационного курса повышения квалификации (переподготовки) по специальности "Менеджмент здравоохранения" ("Общественное здравоохранение") и (или) свидетельство (или сертификат) о присвоении квалификации по соответствующей специальности; либо высшее образование по направлению подготовки "Здравоохранение", послевузовское образование по направлению подготовки "Здравоохранение", или "Бизнес и право" или степень ЕМВА или full-time (Фултайм); либо высшее образование по направлению подготовки "Бизнес, управление и право" и послевузовское образование по направлению подготовки "Здравоохранение" или степень ЕМВА или full-time (Фултайм); сертификат менеджера в области здравоохранения; стаж работы на руководящих должностях не менее 2 лет, для осуществления медицинской деятельности (врачебной практики) - наличие профессиональных компетенций: соответствие общим требованиям к квалификации врача (по профилю) первой (высшей) квалификационной категории, сертификат специалиста для допуска к клинической практике) и требованиям, указанным в подпункте 3) пункта 1 (с гражданами, лишенными права занимать определенную должность или заниматься определенной деятельностью в соответствии с вступившим в законную силу приговором суда) и подпунктах 2) и 3) пункта 2 статьи 26 (в субъекты квазигосударственного сектора лица, совершившего коррупционное преступление, в организации в сфере образования, воспитания и развития, организации отдыха и оздоровления, физической культуры и спорта, медицинского обеспечения, оказания социальных услуг, культуры и искусства с участием несовершеннолетних не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено на основании подпунктов 1) и 2) части первой статьи 35 Уголовно-процессуального кодекса Республики Казахстан) за уголовные правонарушения: убийство, умышленное причинение вреда здоровью, против здоровья населения и нравственности, половой неприкосновенности, за экстремистские или террористические преступления, торговлю людьми) Трудового кодекса Республики Казахстан от 23 ноября 2015 года, 19 сентября 2023 года примет решение о допуске участников к собеседованию.
Краткое описание основной деятельности Предприятия - предоставление основных видов медицинской помощи в различных формах.
Основные должностные обязанности руководителя Предприятия - самостоятельно решает все вопросы деятельности государственного предприятия в соответствии с его компетенцией, определяемой настоящим законодательством РК и уставом Предприятия.
Наблюдательный совет проводит собеседование с кандидатами, допущенными к собеседованию 20 сентября 2023 года по адресу область Жетісу, Аксуский район, п. Жансугуров, ул. Жансугуров,  № 1.
Собеседование состоит из следующих этапов:
1) презентация развития Предприятия;
2) оценка компетенции кандидата.
При презентации развития Предприятия кандидат представляет анализ основных проблем Предприятия и предлагаемые меры по их решению.
При оценке компетенции определяется уровень знаний об основных нормативных правовых актах, государственных программах отрасли здравоохранения, актуальных проблемах отрасли здравоохранения и мерах, принимаемых для их решения.
Кандидат получает положительное заключение в случае, если за него проголосовало большинство присутствующих из состава Наблюдательного совета.
С кандидатом, получившим положительное заключение Наблюдательного совета, руководитель Управления здравоохранения области Жетісу заключает трудовой договор и издает приказ о назначении на должность в соответствии с трудовым законодательством Республики Казахстан.
По всем интересующим вопросам следует обратиться в отдел управления персоналом  ГКП на ПХВ «Аксуская центральная районная больница» по номеру 8 (72832) 21751, 21137.
Источник: Официальный интернет-ресурс Управления здравоохранения области Жетісу и официальный интернет-ресурс ГКП на ПХВ «Аксуская центральная районная больница».
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